

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.02.2023 № 226

г. Кирово-Чепецк

О переименовании Муниципального автономного учреждения спортивной школы № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области и утверждении Устава Муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивной школы № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области

В соответствии со статьёй 52 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Переименовать Муниципальное автономное учреждение спортивную школу № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области в Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования спортивную школу № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области.
- Утвердить Устав Муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивной школы № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области. Прилагается.
- 3. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области:
- от 20.12.2017 № 1502 «О переименовании Муниципального автономного учреждения спортивной школы № 1 города Кирово-Чепецка

Кировской области и утверждении Устава Муниципального автономного учреждения спортивной школы олимпийского резерва № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области»;

- от 24.09.2019 № 1292 «О внесении и утверждении изменений в Устав муниципального автономного учреждения спортивной школы олимпийской резерва № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области»;
- от 27.09.2021 № 1044 «О внесении и утверждении изменений в Устав муниципального автономного учреждения спортивной школы олимпийского резерва № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области».
- 4. Уполномочить Ежонкову Татьяну Викторовну директора муниципального автономного учреждения спортивная школа № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области быть заявителем при государственной регистрации в Межрайонной ИФНС России № 14 по Кировской области Устава муниципального автономного учреждения спортивной школы № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области.
- 5. Директору муниципального автономного учреждения спортивная школа № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области Ежонковой Татьяне Викторовне предоставить в управление муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области копию Устава муниципального автономного учреждения спортивная школа № 1 города Кирово-Чепецка Кировской области в новой редакции и листа записи в Единый государственный реестр юридических лиц.
- 6. Управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Репина Н.В.) внести изменения в реестр муниципального имущества муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

главы администрации